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ОТЧЕТ

о социально-экономическом развитии 

муниципального образования Ромашкинское 

сельское поселение муниципального

 образования Приозерский муниципальный

 район Ленинградской области за 2015 год 

и задачах на 2016 год

Уважаемые жители и гости Ромашкинского сельского поселения!
Варёнов Александр Валерьевич - заместитель председателя комитета - начальник департамента координации целевых программ, пищевой, перерабатывающей промышленности и рыночной инфраструктуры
Потапова Светлана Леонидовна – глава администрации МО Приозерский муниципальный район ЛО
Прошёл ещё один год нашей, совместной с вами работы. 
Значимыми событиями 2015 года стали:

 Празднование 70 летней Победы  и чествование участников и ветеранов Великой Отечественной войны.
 Выборы Губернатора Ленинградской области. Поддержку и доверие жители Ленинградской области в том числе и нашего поселения выразили действующему Губернатору –Дрозденко А. Ю.
Благодаря огромной помощи  Комитета по агропромышленному комплексу, во главе с заместителем председателя Правительства области Сергеем Васильевичем Яхнюком, главы администрации Приозерского района Потаповой Светланой Леонидовной завершено строительство и введен в эксплуатацию новый ФАП в пос. Ромашки. 
В 2015 году отметили свои юбилее Джатиевская школа – 40 летие и Шумиловская школа- 70-летие. 
АДМИНИСТРАЦИЯ  

Вся работа администрации и депутатского корпуса направлена на улучшение  качества жизни и создание комфортных условий проживания и отдыха населения.

          Администрация поселения является исполнительно-распорядительным органом. В штате администрации поселения  работают 12 специалистов и 2 человека рабочих. 
За 2015 год, в администрацию поступило 2030 входящих документов,  1997 – исходящие. 

Издано 535 постановлений и 389 распоряжений администрации, из них 44 –это нормативно-правовые акты,  которые размещены в газете Красная звезда или Приозерские ведомости, а также на сайте администрации (слайд) www.Ромашкинское.РФ
Поступило письменных обращений граждан - 329 

Совершено 143 нотариальных действий. 
По вопросам регистрации по месту жительства – обратилось 90 человек по частному сектору. 
Ведется работа по воинскому учету граждан. Всего на воинском учете состоит 1300 человек военнообязанных, юношей призывного возраст -89 чел. За 2015 год в ряды РА призваны 14   юношей. 
Служащие администрации проделывают огромную работу по подготовке документов, проектов для включения мероприятий, в том числе определенных инициативой самих граждан в  областные программы. 

РАБОТА МЕЖВЕДОМСТВЕННОЙ КОМИССИИ

В 2015 году было проведено 14 заседаний межведомственной комиссии по признанию жилых помещений пригодными,  непригодными для проживания,  дома аварийным и подлежащим сносу или реконструкции, по переводу (отказу в переводе) жилого (нежилого) помещения в нежилое (жилое) помещение, по порядку переустройства и перепланировки жилых помещений. Из них: 13- признание пригодным для проживания, для получения субсидий и  1- по переводу нежилого помещения в жилое.
РАБОТА  АДМИНИСТРАТИВНОЙ  КОМИССИИ
За 2015 год при администрации поселения проведено 10 заседаний административной комиссии.

Сотрудниками администрации составлено 7 протоколов, по которым 2 человека привлечены к административной ответственности:

- за нарушение правил содержания домашних животных- 1 

- за незаконный снос зеленых насаждений -1
Общая сумма штрафов составила 650 рублей.  Взыскано 150 руб. и за прошлый период поступил штраф – 500 руб..В связи с отсутствием сведений о выплатах материалы направлены в службу приставов для принудительного взыскания. Остальным вынесены предупреждения.
ДЕМОГРАФИЯ.

В 2016 году в поселении родилось 66 детей, Ромашки-11, Суходолье-14, Саперное-41 
Количество умерших в этом году составило – 83 человека местного населения (2015 -81 чел.,). Как видно смертность превышает рождаемость. 
 Продолжается убыль населения и эта тенденция сохраняется. Так на 01 января 2016 года в 10 населённых пунктов проживает 6.533 чел. ( на 01.01.15  - 6 483 чел. на 01.01.2014 – 6605.) 
Уровень безработицы по данным центра занятости на 01.01.2016 составляет 0,28% - это 10 человек ( по району 0,29%, по Ленинградской области – уровень безработицы составляет -0,42%)  в сравнении с прошлым годом 2015 года  0,17%, это 6 чел. зарегистрированных в ЦЗН,– на 2014 - 0,66 %, что составило 24 человек). Как видно уровень безработицы каждый год меняется.  Количество зарегистрированных безработных уменьшилось. Конечно, это не полная картина т.к. есть ещё и «скрытая» безработица, это те люди, кто самостоятельно ищет работу и не обращается в ЦЗН.
ЖИЛИЩНАЯ  ПОЛИТИКА
За 2015 год в администрацию Ромашкинского сельского поселения поступило 17 заявлений о постановке на учет в качестве нуждающихся в жилых помещениях, 4 заявителям отказано. Было предоставлено 1 освободившееся жилое помещение гражданам, состоявшим на учете нуждающихся в жилых помещениях, предоставляемым по договорам социального найма. 2 семьям, утратившие жилье в результате  пожара предоставлено 2 квартиры для временного проживания.
Продолжается работа по реализации федеральных и региональных жилищных программ, в результате которых 4 семьи (12 человек)– улучшила жилищные условия.
По состоянию на 01.01.2016 г. на учёте нуждающихся в жилых помещениях, предоставляемых по договорам социального найма, состоят 60 семей ( в 2015- 56 семей). 
В 2015 году администрацией проведены два муниципальных жилищных контроля- первый плановый в отношении «Биотеплоснаб», второй внеплановый по обращению граждан пос. Понтонное. 
К великому сожалению, многие граждане, получившие жилые помещения по договорам социального найма являются неплательщиками за услуги ЖКХ.
Общая задолженность населения по оплате коммунальных услуг по поселению составляет более  17 млн. За истекший год в суд было направлено 63 иска, из которых обращены к взысканию 34.
Вынесены 2 судебных решения по выселению граждан пос. Суходолье Кантор А.Ж. и Падемиров С.В. В этом году решение суда будет переданы на исполнение в службу судебных приставов на исполнение.

В 2016 году, работа по подаче исковых заявлений по выселению граждан имеющих большую задолженность будет продолжена.
ЗЕМЕЛЬНЫЕ ВОПРОСЫ
В 2015 году разработан второй массив на 25 участков и ведутся работы по разработке третьего массива на 68 участков. За 2015 год в рамках 105-ОЗ предоставлено 24 земельных участка, из них 11 – многодетным семьям (всего предоставлено 70 земельных участков). На очереди состоит 94 семьи, из них 4 многодетных семьи.  Как и ранее, все земельные участки предоставлялись только жителям Ромашкинского сельского поселения. 
В течение  2015 года, велась работа по оформлению земельного участка под строительство газового модуля в пос. Ромашки. А также оформление земельного участка под многоквартирный жилой дом на ул. Зеленая в пос. Ромашки.

Земельные участки под 14 многоквартирными домами в пос. Ромашки поставлены на кадастровый учет.

Заканчивается оформление массива под огороды  по ул. Советская и заключены 62 долгосрочных договора аренды. В настоящее время в пос. Суходолье идут работы по оформлению земельных участков под огороды.
Особо острым остается вопрос по передаче земель, министерства обороны в муниципальную собственность, это земли под КОС и котельной пос. Суходолье, котельной пос.Понтонное, кладбище в пос. Саперное. 
ТОРГОВЛЯ И СЕЛЬСКОЕ ХОЗЯЙСТВО.
По состоянию на 01.01.2016г. на территории поселения зарегистрированы и осуществляют свою деятельность:
35-индивидуальных предприятия;

20-юридических организаций. В структуре этих предприятий преобладают  торговля и общественное питание, бытовое обслуживание населения и туризм.
В 2015 году, на территории поселения  прекратили свою деятельность 3 предприятия , в том числе Метрика и  магазин в Новой Деревне. 

Включены в реестр  8 новых объектов торговли. Самые крупные второй  Магнит и аптека «Невис» в пос. Лосево.
Наряду с уменьшением поголовья скота в личных подсобных хозяйствах, продолжается развитие  крестьянских и фермерских хозяйства -  7  наиболее крупных: Бакан В.В., Кириллова Дарья Степановна, Петров Василий Иванович, Заренцевы Мария Ивановна, Верзаков Александр Геннадьевич. На приобретение кормов они получают субсидии из районного и областного бюджета.
БЮДЖЕТ
Бюджет  2015 года – это  программный бюджет и на 100% состоит из собственных средств и средств поступающих с других уровней. 
Прогнозы собственных доходов бюджета рассчитаны, исходя из основных показателей социально-экономического развития района, ожидаемых налоговых поступлений неналоговых доходов и доходов от предпринимательской деятельности в  2015-2016 гг.
Расходная часть бюджета распределялась на основании  44 –ФЗ о контрактной системе. Проведено 6 аукционов (свыше 500 тыс. рублей), 12 котировок (до 500 тыс. р.), есть плюсы и минусы данной системы.  «Минус» в том, что в конкурсах и аукционах могут участвуют компании, которые кроме ручки и компьютера ничего не имеют, в связи с чем возникают проблемы по срокам исполнения и качеству работ, а «плюс» в том, что за 2015 год сэкономлено 760 тыс. 577 руб. денежных средств, которые пошли на выполнение дополнительных мероприятий.                                                                                                      

Жилищно-коммунальное хозяйство
В 2015 году проведены работы по капитальному ремонту жилого фонда региональным оператором, так  в пос. Суходолье был проведен капитальный ремонт трёх домов: ул. Центральная 1- фасад и крыша, ул. Октябрьская 2, 3-ремонт крыш.
В 2016 году запланирован капитальный  ремонт домов Понтонное, ул. Молодёжная, д. 1 Молодёжная, д. 2 Молодёжная, д. 3 ул. Молодёжная, д. 4 ул. Новостроек, д. 1 ул. Новостроек, д. 7 –ремонт фасадов и подвалов, п. Суходолье, ул. Октябрьская, д. 4- ремонт крыши.
В рамках решения вопросов модернизации систем водоснабжения и водоотведения, теплоснабжения были проведены следующие мероприятия:
- закуплен и установлен котел в пос. Понтонное;
-   ремонт  системы теплоснабжения в п. Понтонное п. Ромашки; 
- водонапорной башни  с заменой водопровода в пос. Новая Деревня по 95-оз;
- после проведения собрания с жителями п. Ромашки отремонтирована линия водоснабжения по ул. Ромашковая, Центральная, Кленовая.
- очищены колодцы в пос. Ромашки по ул. Зеленая и в пос. Новая Деревня.

- проведено обследование скважины у д.10 по ул. Новостроек, пос. Ромашки.

- отсыпана площадка для стоянки автомобилей, ул. Ногиская д.6

-  ремонт отмостки и козырька поселковой бани.
Проведены работы по актуализации схем теплоснабжения и водоснабжения, водоотведения с участием представителей ресурсоснабжающих компаний.

- администрацией утверждены актуализированные схемы ТС и ВиВ

БЛАГОУСТРОЙСТВО
В рамках областного закона 95-оз «О содействии развития на части территории иных форм местного самоуправления» –  поселение освоило 2 млн. из них собственных средств – 370 тыс. руб., что  позволило установить новые ограждения детских площадок, скамеек, урн, вазонов, спортивной площадки в поселках: Саперное, Суходолье, Новая Деревня. 

Произвести реконструкцию уличного освещения в пос. Лосево, и ремонт в пос. Понтонное.  

В Пос. Лососево произвести обустройство дренажной системы и дороги.  
 Уложен асфальт на  придомовой территории п. Суходолье ул. Центральная д.10, Октябрьская д.7. Проведен ремонт поселковых автомобильных дорог в п. Ромашки ул. Новостроек. 
Для удобства школьников и по обращению родителей в пос. Понтонное администрацией установлен остановочный павильон, а в пос. Саперное, силами ДРСУ. В настоящее время решается вопрос по закупке и установке администрацией светодиодного энергосберегающего оборудования.
Стала традиционной организация временной занятости подростков в летний период, за 2015 года было временно трудоустроено 13 подростков. Силами трудовой бригады произведены следующие работы:  посадка, полив и  прополка цветов, уборка территорий поселения, мест отдыха, покраска малых форм. (90 000 руб.) 
К празднованию Дня победы были празднично  оформлены остановочные павильоны в пос. Саперное, отремонтированы памятники в пос. Саперное и Шумилово, и у Новой Деревни. 
Большую долю работ в благоустройстве поселения выполняет муниципальное предприятие «АУРП» - это  уборка территории поселения, окашивание, украшение поселков мотивами к 9 мая и новогодним праздникам,  установка новогодних елей, а также по вывозу мусора.
На диаграмме видно количество вывезенных куб. мусора с территории поселения. Несанкционированные свалки по количеству кубов приближаются к ИП, организациям и базам отдыха. Все свалки приходится ликвидировать за счет бюджетных средств поселения. 
	1
	Население Уют-Сервис, ТСЖ Вектор
	8660 куб. м.

	2
	Детские сады, школы
	254

	3
	ИП, организации, базы отдыха
	1870

	4
	СНТ, ДНП
	813

	5
	Физические лица
	430

	6
	Несанкционированные свалки, общественные контейнеры
	1490


Сейчас в квитанцию по уплате услуг ЖКХ уже внесены средства за сбор и вывоз крупногабаритного мусора. В связи с чем в поселении переоборудуются контейнерные площадки для раздельного сбора мусора.

Слова благодарности жителям поселения, которые активно принимают участие в субботниках и благоустройстве придомовых территорий, тем самым украшая наши поселки; а также всем кто принимал участие в уборке сухостоя и  сгоревшего кафе «Гюмри» п. Саперное.
Не смотря на усилия жителей имеет место вандализма на клумбах и  детских площадках (городок в Суходолье между д.д.6 и 8 по ул. Центральная  и в пос. Саперное у д.2 по ул. Школьная.) 
Продолжена начатая работа по борьбе с борщевиком Сосновского на территории поселения. В рамках программы комитета по агропромышленному комплексу Правительства Ленинградской области, а с 2016 года и в рамках муниципальной программы поселения, была проведена обработка борщевика в основном на территории пос. Суходолье.

   ГАЗИФИКАЦИЯ

Продолжаются работы по оформлению документации и  проведению экспертиз  по объектам газификации: - п. Лосево - п. Лососево - п. Саперное - п. Речное - п. Шумилово - п. Суходолье - п. Понтонное - Ромашки

Нашему поселению в 2015 году предоставлены субсидии из областного бюджета Ленинградской области на инвестиции в объекты капитального строительства, включенные в подпрограмму «Газификация в Ленинградской области в 2014-2016 годах» и в подпрограмму «Устойчивое развитие сельских территорий на 2014-2017 годы и на период до 2020 года» Государственной программы «Развитие сельского хозяйства Ленинградской области на 2013-2020 годы».
  Проекты по 4 населенным пунктам направлены в государственную экспертизу. После получения заключения будут проводится строительно-монтажные работы. 

 - на проведение работ, из бюджета Ленинградской области освоено – 3 млн. 840 тыс. 

 - из бюджета поселения – 880 тыс.
БЕЗОПАСНОСТЬ ГАЖДАН
Приоритетной задачей на сегодня стоит обеспечение личной безопасности граждан. Ведётся большая работа по вопросам предупреждения и информировании населения о возникновении на территории МО чрезвычайных ситуаций, вопросов пожарной безопасности и взаимодействию с вышестоящими органами и организациями государственной власти. 

Ежегодно издаются распоряжения о запрете выхода на лед, не говоря уже о выезде автотранспортных средств, предупреждающие аншлаги, установленные на берегу озёр - в месте возможного выхода на лёд по прежнему остаются без внимания граждан. (слайд) В начале прошлого года произошла трагедия в пос. Понтонное, ушла под воду машина. Погибли 2 человека. 
Ежегодно, в пос. Саперное на озере, в разрешенном месте, совместно со служителями и прихожанами храма Коневской иконы Божией Матери были проводятся Крещенские купания с привлечением спасателей, мед.работников, сотрудников МВД и обеспечением безопасности службами спасения.  (слайд)
В прошлом сезоне погода подвела и купальный сезон открыт не был, однако администрацией все мероприятия по подготовке мест купания были проведены в полной мере: заключены контракты на водолазное обследование дна, исследованы пробы воды на предмет пригодности для купания, на дезинсекцию прилегающей территории к водоёму от клещей, произведена очистка и вывоз мусора с территории мест купания. (слайд)
Остается открытым  вопрос пожарной безопасности. Ежегодно, не смотря на предупреждения и распоряжения администрации, в весенний период гражданами производится пал травы, из-за чего горят  постройки и жилым дома. 
Хочется обратиться к собственникам земельных участков, владельцам погребов о необходимости уборки и окашивания данных территорий во избежание пожаров.  

Из-за не соблюдения гражданами (правил) мер пожарной безопасности в 2015 году в поселении произошло большое количество возгораний, приведших к серьёзным пожарам – это многоквартирный дом в п. Понтонное. За первый месяц 2016 года уже произошло 4 возгорания, в том числе сгорел многоквартирный дом в пос. Понтонное и погиб один человек.
Проводились заседания Комиссии по предупреждению ЧС. Одно из расширенных заседаний было проведено в преддверии  новогодних праздников. Особое внимание было уделено антитеррористическим мероприятиям в местах массового скопления людей  и деятельности обслуживающих организаций обеспечивающих жизнедеятельность поселков. (слайд)

Администрацией закуплены и будут установлены  3 стационарные и 3 ручные сирены для предупреждения населения о ЧС.(слайд) Приобретены  2 бегущие строки, одна будет установлена на ДК пос. Ромашки, вторая на общежитие в пос. Суходолье. Установлены 2 пожарных гидранта в пос. Новая Деревня и в пос. Ромашки на ул. Советская.
 Уважаемые жители, будьте внимательны и берегите свою жизнь. 
КУЛЬТУРА 
             Вслед за открытием после капитального ремонта  в ноябре 2014 году ДК п. Суходолье в рамках областной программы «Социальное развитие села» производиться капитальный ремонт ДК Ромашки. Общая сумма контракта составляет 37 млн. 872 тыс. 665 руб. Контракт заключен до 01.10.2017 года. В настоящее время оплачены работы на сумму -15 млн. 923 тыс. из них 14 млн.793 тыс. – областные, а собственные 1,129 тыс.  Работы идут интенсивно с опережающим сроками, надеемся,  что в этом году  ДК начнет свою работу.
Как уже отмечалось, значимым событием в поселение было празднование 70-летия Дня Победы. В ДК Суходолье было организовано вручение юбилейных медалей участникам ВОв и показ спектакля. Жители поселения участвовали в митингах. Одним из самых волнующих мероприятий - акция «Бессмертный полк» и возложением цветов и венков к памятникам и братскому захоронению в Шумилово, в котором приняли участия все от мала, до велика. Были организованы праздничные концерты, полевые кухни и салюты. Оформлена стена памяти. 

 В 2016 году  к Дню Победы администрацией будут увековечены на мемориальной доске на воинском захоронении в пос. Шумилово, ставшие известны 4 фамилии красноармейцев, погибших на нашей земле. На это мероприятие будут приглашены родственники погибших.
В 2015 году в населенных пунктов были организованы и проведены: Дни поселков,  масленица,  и многие другие мероприятия. Большая работа велась для детей и с участием детей (день защиты детей, детские спектакли, приезд цирка и т.д.) Наше клубное объединение тесно сотрудничает с театром на Васильевском, которые стали частыми гостями в ДК Суходолье.   На нашей площадке выступали такие звезды эстрады как Афина и Денис Симуков, Александр Морозов. 
В 2015 году в МУК работало 13 кружков, в которых занимаются 125 человек. Из них 2 вокальных, 3 хореографических, 2 театральных, 2 кружка декоративно-прикладного искусства с разделением на группы по возрастному признаку, и 1 вокально-инструментальный ансамбль. Также на базе дома культуры поселка Суходолье работает логопед и преподаватель английского языка, занимаются 59 детей. 

В международных проектах принимали участие коллектив "Карамель" в  фестивале-конкурсе "Гатчинские ассамблеи", а  коллектив "Поющие голоса" в фестивале-конкурсе "Волшебная феерия". 
На площадке дома культуры поселка Суходолье прошли районные мероприятия: Рождественские чтения для преподавателей, хореографический конкурс "Вальс победного дня", встреча со спортсменами "Олимпийские легенды", молодежный вечер и ёлка для социально не защищенных детей, "Жемчужина Вуоксы" победительницей которого стала ученица 11 кл. Шумиловской школы - Бусова Наталья, ей же, присуждена ежегодная стипендия имени Марии Константиновны Кексгольмской.
Ежегодно происходит пополнение библиотечного фонда, с учётом пожеланий читателей.  Огромную работу проводят наши библиотекари Нетребская Н.Ф. и Зыкова М.В., как с подрастающим поколением, так и с людьми пожилого возраста. Организована и проведена встреча ветеранов, наши дети приняли участие в районных мероприятиях в детской районной библиотеке. 
На территории поселения организованы  2 молодежных объединения в пос. Саперное – волонтерское движение под руководством Шульгиной Любовь Евгеньевны   и Суходолье «Курс добра» под руководством Петровой Т.А. Данные объединения участвовали в акциях: «Георгиевская ленточка», Стена памяти, Бессмертный полк. Принимали участие в уборке поселков и мест воинских захоронений. Волонтеры пос. Саперное участвовали в  районных акциях: «Мы против курения», «Лесной патруль», поездка в составе делегации от Приозерского района на «Невский пятачок».
 Старшее поколение поселения – это клубы по интересам «Родники» п. Ромашки и «Калина красная» пос. Суходолье активно проводят досуг: выезжают на экскурсии, в 2015 г. были в Петропавловской крепости в СПб, в Мариининском театре. Проводят субботники, а пока идут ремонт в ДК Ромашки организуют совместные мероприятия двух клубов в  ДК п. Суходолье.
В очередной раз представители старшего поколения становятся участниками «Ветеранского подворья». В этом году в г. Приозерке наше поселение представляли семья Заренцевых Мария Ивановна и Владимир Васильевич (животноводство и овощеводство) и Кочергин Сергей Евгеньевич (пчеловодство). Представленная на конкурсе продукция пользовалась большим успехом. Кочергин  С.Е. в составе делегации от района ездил на областное «Ветеранское подворье» в Кириши.
СПОРТ
Здоровье – это основа счастливой и полноценной жизни. Люди, соблюдающие здоровый образ жизни, не только дольше живут, но и сохраняют позитивное отношение к жизни. Администрация Ромашкинского сельского поселения считает одной из приоритетных задач – создание благоприятных условий, позволяющим жителям поселения вести здоровый образ жизни и заниматься спортом. Закуплены и установлены тренажеры в пос. Саперное у стадиона ( по 95-оз).

В 2015 году на территории Ромашкинского поселения прошел районный  туристический слет, где команда Ромашкинского поселения заняла 4 место.
На спартакиаде поселений во 2 группе команды  поселения заняли 2 общекомандное место (в прошлом году 3 место). Мы улучшаем свои результаты по следующим позициям: лыжи-1м, кросс-1м., баскетбол женщины-2 м, плавание- 3м, городки- 3м.

Третий год подряд семьи из пос. Саперное представляют Приозерский район  на областном фестивале «Здоровье –это здорово!», в этом году - это семья Кулешовых, которая заняла 3 м.
 На территории поселения активно развивается футбол – футбольные команды «Волна» и «Волна-2» продолжают участвовать в соревнованиях и занимать призовые места. Это рождественский кубок среди мужских команд – 1м, Чемпионат Приозерского района среди мужских команд по футболу на снегу – 3 м, Кубок памяти А.В.Рихтера среди детских команд -1 м. 
22 октября в г. Кировске завершились финальные соревнования по мини-футболу среди юношей. В соревнованиях участвовали сильнейшие команды 5-7 классов школ. 
Команда Шумиловской школы одержала безоговорочную победу во всех этапах соревнований и будет участвовать во Всероссийских соревнованиях по футболу.
Традиционно уже в 6 раз в сентябре  состоялись соревнования по футболу на кубок Главы администрации Ромашкинского сельского поселения среди школьных команд поселения. Лучшими оказались игроки Шумиловской школы, 2 м. у Джатиевской команды и 3- у Громовской. призовым местам  в спорте Достигнуты благодаря большой работе спортинструкторов Нетребского А.В. и Максимук В.Н.
В 2015 г.в оздоровительном центре (СОЦ) «Добрыня» в  пос. Суходолье занимается 63 человека. На постоянной основе зал посещают 15 школьников (учащиеся Шумиловской и Громовской СОШ) , 19 взрослых (жители пос. Саперное и Суходолье), остальные посещают зал периодически.

 
За 2015 год спортсмены СОЦ «Добрыня» участвовали в 24 спортивных мероприятиях поселкового, районного, областного и Всероссийского значения, где неоднократно становились чемпионами и призерами. Спортсменами завоевано 2 кубка III степени Ленинградской области.
 Золотых медалей – 7, серебряных – 9, бронзовых – 6. Выполнено спортивных(взрослых разрядов) -6,  юношеских -12.  Все достижения спортсменов подтверждены протоколами соревнований.


Занятия проводятся под руководством тренера –преподавателя первой категории Максимука В.Н.

По своему оснащению спортинвентарем и оборудованию зал подготовлен для проведения тренировок по тяжелой атлетике, пауэрлифтингу, гиревому спорту, армреслингу, бодибилдингу, фитнесу, а также для занятий спортивно оздоровительной группы и группы общей физической подготовки. 

В 2015 году в ДК пос. Суходолье прошел конкурс «Силушка богатырская» с целью популяризации и развития силовых видов спорта в Ромашкинском сельском поселении. Очередной конкурс пройдет 20 февраля 2016 года с участием представителей Петровского и Мичуринского поселений.
Большой вклад в развитие спортивной инфраструктуры нашего поселения вносит депутат СД Ромашкинского сельского поселения Кенкадзе Юрия Михайловича, благодаря которому  в пос. Саперное функционирует освещенная хоккейная коробка. 19 февраля 2015 года состоялся турнир по хоккею среди детско-юношеских команд на кубок Ромашкинского поселения. Участвовало -3 команды.
Отрадно, что в нашем поселении спортом занимаются от мала до велика. Не только юношеская спортивная Команда поселения активно участвует во всех районных соревнованиях и в но и команда пожилого возраста  участвует в спартакиаде поселений
                                  ИНИЦИАТИВА   ГРАЖДАН

      Большое внимание со стороны Правительства ЛО уделяется совершенствованию систем местного самоуправления по средствам новых форм местного самоуправления – инициатив граждан, включает в себя выбор общественных советов, избрание старост. По 95 и 42 областному закону «О содействии развития на части территории, и в административном центре иных форм местного самоуправления» население должно предлагать те мероприятия или работы, которые необходимо сделать в поселках. Исходя из этого и формируются программы по софинансированию из областного бюджета.
Огромную помощь на безвозмездной основе администрации оказывают старосты. В 2015 году староста пос. Лососево Волнухину А.И.,  принимал участие в конкурсе «Общественное признание» в номинации «Лучший сельский староста» и стал лауреатом. Александр Иванович организовал работу по упорядочению почтовых адресов в поселке, в связи с чем были присвоены названия улиц и номера домов, заключены договора на вывоз ТБО, по его просьбе оборудованы контейнерные площадки для сбора ТБО, решился вопрос с освещением улиц в поселке, доставкой почты в поселок. Не отстают в своей работе старосты пос. Новая Деревня Шатская С.А. и староста пос. Понтонное Щербакова О.А. Такую работу можно и нужно ставить в пример. 
Жаль, что граждане не очень активно проявляют должного интереса и внимания к проблемам поселения, не участвуют в собраниях, а между тем одним из обязательных условий является участие граждан (в денежном или трудовом эквиваленте) в реализации тех мероприятий, которые определены на собрании.

В пример хочу поставить жителей ул. Центральная Рябцева С.Н, с  софинансированием  населения этой части территории, произведен ремонт водовода; а по инициативе жителей дома 10 по ул. Новостроек в пос. Ромашки, а в частности Лебедевой В.В., управляющей компанией «Уют-Сервис» произведен ремонт подъездов.
Утвержденный бюджет на 2016 год (слайд)
ЗАКЛЮЧЕНИЕ:

Оценка экономических показателей, безусловно, дает представление о развитии поселения в целом. Наш бюджет, налоги  и дотации, софинансирование программ, демографические показатели, процент безработицы – все это показатели, отражающие текущее состояние экономики и помогающие предвидеть развитие как положительных, так и отрицательных изменений.
 
Нам необходимо продолжить работы по формированию земельных участков для предоставления по 105-ОЗ, приобретение путевок и новогодних подарков детям из малообеспеченных семей, занятость детей в летний период и т.д.
 Основным приоритетом деятельности поселения является повышение качества жизни людей, повышение личной безопасности, доступ к культурным благам и помощь в раскрытии их творческого потенциала и самореализации путем создания досуговой и спортивной инфраструктуры, а также в духовно-патриотическом воспитании подрастающего поколения, которое очень важно в наше непростое время.  
Задачи на 2016 год
За год много сделано положительного, есть движение вперед, но еще большее предстаит сделать, остаются  нерешенные вопросы и задачи, поэтому нам нельзя останавливаться на достигнутом, а необходимо двигаться вперед.

 Приоритетными задачами на 2016 год являются:
1. Сбалансировано распорядиться доходной и расходной частью бюджета МО
2. Заключение консессионных соглашений по тепло-, водо-канализационному  хозяйству.
3. Участие в областных программах

4. Продолжить ремонт внутрипоселковых дорог

5. Продолжить работы по благоустройству населенных пунктов
6. Работы по оборудованию уличного освещения.
7. Активизировать работу по выселению должников за ЖКУ

8. Продолжить работу по принятию объектов и земельных участков от Мин. об. РФ

А также значимыми событиями в 2016 году будут выборы в Государственную Думу и ЗАК. Собрание ЛО и  сельскохозяйственная перепись. 

И в заключении своего доклада хочется отметить работу председателя первичной организации инвалидов пос. Саперное Ревиной Т.Е., представителей клубов «Калина красная» Марфина Л.В. и «Родники» Нетребская Н.Ф., которые проводит большую общественную работу среди жителей старшего поколения.  

Работу наших рабочих по благоустройству Литвинову Надежду Сергеевну и Козловских Нину Анатольевну.

