Памятка
по мерам безопасности при проведении
Крещенского купания в открытых водоемах 

Главное управление МЧС России по Ленинградской области, администрация МО Ромашкинское сельское поселение настоятельно рекомендует любителям зимнего купания купаться только в местах специально оборудованных для крещенских купаний и проведения обрядов, которое должно быть ограждено.
Первое, самое важное правило — не употреблять перед погружением в прорубь спиртных напитков, алкоголь только поможет быстрому переохлаждению и даст лишнюю нагрузку на сердце. Купание в ледяной воде без специальной подготовки и опыта закаливания может вызвать вместо ожидаемой благодати осложнения. 
Если артериальное давление повышено, при купании в ледяной воде возрастает риск спазма сосудов и даже микроинсульта, а если низкое — судороги и опасность потери сознания в воде. Поэтому важно помнить о том, что перед погружением необходимо измерить артериальное давление.
Охлаждайтесь постепенно: сначала снимите верхнюю одежду, через несколько минут — обувь, затем разденьтесь по пояс и только потом заходите в воду.
Перед купанием разотрите тело любым жирным кремом или оливковым маслом.Находитесь в воде не дольше 1–2 минут.
Когда вылезете, разотритесь махровым полотенцем и поспешите в теплое помещение, где можно выпить горячего чаю.
Не оставлять без присмотра малолетних детей. Запрещается купание детей без сопровождения взрослыми. 

В местах массового зимнего купания должно быть организовано дежурство сотрудников милиции, медицинского персонала и спасателей

Помните! Несмотря на ряд профилактических мероприятий по обеспечению безопасности людей на водоёмах, проводимых ГУ МЧС России по Ленинградской области, только собственная ответственность и предусмотрительность помогут избежать несчастных случаев.
В случае возникновения нештатной ситуации сообщить по телефонам:
- диспетчер пожарной части ОГПС г. Приозерск  - 37 103
- Приозерское отделение ГИМС МЧС России – 37-262

- поисково-спасательный отряд  -33-790 

- председатель комиссии ЧС и ПБ Танков Сергей Владимирович  99-643 

