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Главам администраций городских и сельских поселений 
Уважаемые главы администраций!
Предлагаю Вам разместить на сайтах администраций следующую публикацию: Приозерская городская прокуратура информирует.
Установлен порядок использования ящиков для сбора благотворительных пожертвований.
Федеральным законом от 07.04.2020 № 113-ФЗ внесены изменения в Федеральный закон «О благотворительной деятельности и добровольчестве (волонтерстве)».

Так, под ящиком для сбора благотворительных пожертвований понимается емкость для сбора благотворительных пожертвований (за исключением безналичных денежных средств), право использования которой принадлежит исключительно некоммерческой организации, осуществляющей благотворительную деятельность.

Разновидностями ящиков для сбора благотворительных пожертвований являются переносной и стационарный.

Размещение стационарного ящика для сбора благотворительных пожертвований осуществляется на основании договора, заключаемого между собственником помещения или уполномоченным им лицом и организацией которой принадлежит ящик.

При этом, запрещается установка и использование стационарных ящиков для сбора благотворительных пожертвований без заключения договора.

Исключением является установка и использование таких ящиков во время проведения публичного мероприятия, организованного некоммерческой организацией.

Некоммерческая организация, использующая ящик для сбора благотворительных пожертвований, должна иметь положение о программе или иной акт, в соответствии с которым будет проводиться сбор благотворительных пожертвований, и публиковать отчет об использовании собранных благотворительных пожертвований.

Также, запрещается оборудование ящика для сбора благотворительных пожертвований автоматическими устройствами для приема денежных средств и осуществления расчетов.

Федеральный закон вступает в силу с 05 октября 2020 года.
Заместитель городского прокурора
младший советник юстиции                                                                               Г.А. Менис
