ПРОТОКОЛ
общественных слушаний по вопросу рассмотрения проекта 
«Об утверждении отчёта об  исполнении бюджета   муниципального  образования Ромашкинское     сельское       поселение муниципального                    образования Приозерский     муниципальный    район Ленинградской   области за   2019 год»
Место проведения: пос. Ромашки, ул. Новостроек, дом 16 (здание администрации)
Дата, время проведения: 16 марта 2019 года в 17-00
Председательствует  глава администрации – С.В. Танков 

Секретарь: ведущий специалист сектора экономики и финансов – М.А.Алексеева
Депутаты, члены постоянной депутатской комиссии по экономики, бюджету, налогам и муниципальной собственности: председатель: 
Дрючков Владимир Семенович;

члены комиссии: Подсумкова Оксана Васильевна;

                              Шатских Светлана Анатольевна
Население: 6 человек

Повестка дня:

Рассмотрение проекта «Об утверждении отчёта об  исполнении бюджета   муниципального  образования Ромашкинское     сельское       поселение муниципального                    образования Приозерский     муниципальный    район Ленинградской   области за       2019 год»
	Голосовали за основу:

«за» - 6

«против» - нет

«возд.» - нет

Вопросы не последовали.
	Голосовали в целом:

«за» - 6

«против» - нет

«возд.» - нет

Повестка дня принята (прилагается).



СЛУШАЛИ:  О рассмотрении проекта «Об утверждении отчёта об  исполнении бюджета   муниципального  образования Ромашкинское     сельское       поселение муниципального                    образования Приозерский     муниципальный    район Ленинградской   области за       2019 год» 

Докл.: Логинова О.Н. – начальник сектора экономики и финансов администрации МО Ромашкинское сельское поселение

	Голосовали за основу:

«за» - 6

«против» - нет

«возд.» - нет

Вопросов и предложений не последовало.
	Голосовали в целом:

«за» - 6

«против» - нет

«возд.» - нет

Решение принято.


Решение:

Признать публичные слушания по рассмотрению проекта «Об утверждении отчёта об  исполнении бюджета   муниципального  образования Ромашкинское     сельское       поселение муниципального                    образования Приозерский     муниципальный    район Ленинградской   области за       2019 год»  состоявшимися. Вынести данный проект на Совет депутатов для утверждения.
Глава администрации МО

Ромашкинское сельское поселение





С.В.Танков 
Протокол вела:








М.А. Алексеева
ПОВЕСТКА ДНЯ

публичных слушаний по вопросу рассмотрения проекта «Об утверждении отчёта об  исполнении бюджета   муниципального  образования Ромашкинское     сельское       поселение муниципального                    образования Приозерский     муниципальный    район Ленинградской   области за       2019 год»
	16 марта  2020 года
17-00
	
	п. Ромашки, ул. Новостроек, дом 16

Администрация МО Ромашкинское сельское поселение


1. Рассмотрение проекта «Об утверждении отчёта об  исполнении бюджета   муниципального  образования Ромашкинское     сельское       поселение муниципального                    образования Приозерский     муниципальный    район Ленинградской   области за       2019 год»
Докладчик: Логинова Ольга Николаевна – начальник сектора экономики и финансов администрации МО Ромашкинское сельское поселение

