Главам администраций городских и сельских поселений муниципальных образований Приозерского района Ленинградской области 


     


	Направляю Вам информацию, предлагаемую к размещению на сайте Генеральной прокуратуры РФ либо прокуратуры Ленинградской области.  
В Приозерском районе жительница Санкт-Петербурга  заплатит штраф 100 тысяч рублей за фиктивную постановку на учет семи иностранных граждан
Мировым судьей судебного участка № 59 Ленинградской области при участии прокурора рассмотрено уголовное дело в отношении жительницы Санкт-Петербурга Литвиновой Марины. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ст. 322.3 УК РФ (фиктивная постановка на учет иностранного гражданина по месту пребывания в жилом помещении в РФ). 
Установлено, что Литвинова М., желая скрыть факт нарушения режима миграционного пребывания граждан Республики Украина, внесла в уведомление о прибытии иностранных граждан заведомо ложные сведения, указав себя принимающей стороной, а местом временного пребывания иностранных граждан адрес по месту своей регистрации. При этом предоставлять жилье по месту своей регистрации она не собиралась. 
Суд с учетом мнения государственного обвинителя назначил осужденной наказание в виде штрафа размером100 тысяч рублей.

Городской прокурор

старший советник юстиции                                                                  П.Н. Репин 
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Направляю Вам информацию, предлагаемую к размещению на сайте Генеральной прокуратуры РФ либо прокуратуры Ленинградской области.  
С учетом позиции государственного обвинения житель  Приозерского района осужден к 10 годам 6 месяцам лишения свободы за сбыт наркотического средства
Приозерский городской суд, принимая во внимание позицию государственного обвинения, вынес обвинительный приговор жителю Приозерского района, 1977 г.р., совершившему незаконный сбыт наркотического средства в крупном размере.
Установлено, что 17.10.2016 в ходе оперативно-розыскных мероприятий в п. Красноозерное Приозерского района Ленинградской области гр.К. незаконно сбыл наркотическое средство своему знакомому, после чего был задержан сотрудниками ОМВД России по Приозерскому району.  
Приговором суда подсудимый признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 228 и п. «г» ч. 4 ст. 228.1 УК РФ (незаконное хранение и сбыт наркотических средств). 
Назначено наказание в виде 10 лет 6 месяцев лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строго режима. 
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